
平成25年度2学期保護者アンケート学年別グラフです。左の数字は学年です。
右の色に数字は、１がよく当てはまる、２：少し当てはまる　３：あまり当てはまらない
４：全くあてはまらないとなります。
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設問1 : 読書に親しみ進んで本を読む 

1

2

3

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

設問2 : 国語の学習がおおむね正しくできる 
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設問3 : 算数の学習がおおむね正しくできる 
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設問4 : 教師が調べたことや学習したことをまとめて発表、発展させている 
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設問5 : げんきいっぱいカードで意識して規則正しく生活 
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設問6 : 家族、地域の人、先生、友達にすすんで挨拶したりことば遣いを大事にしてい

る 

1

2

3

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

設問7 : 外遊びや運動する習慣がつき、体力が向上している 

1

2

3

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

設問8 : 給食指導や栽培活動など食育に力を入れている 

1

2

3

4



0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

設問9 : 教育方針や教育活動についておたよりなどで伝えている 
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設問10 : 特別支援教育をはじめ、ひとりひとりを大切にした教育を行っている 
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